

# 困难的哥的姐收到慰问金

新报讯(北方新报正北方网记者 郝儒冰) 1月19日上午,呼和浩特市总工会、呼和浩特市运管局举行了呼和浩特市出租汽车行业困难驾驶员代表

帮扶资金发放仪式,家庭困难的出租车司机们收到了医疗、助学、生活救助金。

当日,首府出租汽车行业困难驾驶员们分别

从医疗、助学和生活三方面累计得到救助资金131750元。驾驶员代表告诉记者,在今后的营运过程中,自己一定会以更加优质文明的服务,干净整

洁的车容车貌接送乘客,回报社会,以实际行动认真辛勤工作,逐步摆脱贫困,过上幸福美好的生活。

“市运管局紧密关

注出租汽车驾驶员的基本生活保障问题,推进企业工会帮扶服务工作,做精做细出租汽车行业困难驾驶员的帮扶工作,”呼和浩特市运管

局工作人员表示,随着首府出租汽车行业工会工作的不断深入开展,越来越多的困难驾驶员享受到了国家和组织的关怀。

## 的哥民警联手找失主 外国友人点赞

新报巴彦淖尔讯(北方新报正北方网记者 白忠义) “我真的太难相信了,我丢失的钱包找到了,我本来已经不再抱任何希望了,谢谢你们为我做的所有工作和努力,真是太感谢你们了。我觉得自己很幸运,巴彦淖尔不仅风景美,人们诚实可靠,警察也做得很好。”巴彦淖尔一出租车司机拾金不昧令人敬佩,警民联手寻找失主感动外国友人。

1月18日,外国友人奥布里·格罗斯特来到巴彦淖尔机场民警执勤室,从民警手里接过自己遗失的钱包后为巴彦淖尔的哥和民警竖起了大拇指。原来,奥布里·格罗斯特是巴彦淖尔市某中学的一名南非籍外教。1月16日晚,他乘坐出租车从巴彦淖尔机场前往市区,下车时把钱包落在了出租车上,钱包内有数张银行卡、部分现金以及驾照,他万分焦急。他想到出租车司机留给他一张联系卡,抱着试一试的想法,奥布里·格罗斯特照着上面的电话拨打了过去。

出租车司机范师傅接通电话后,才注意到后排座位上有人落下了钱包,但由于自己无法核实对方身份,又担心失主找不到钱包着急,范师傅便立即向巴彦淖尔市公安局机场分局报告并将钱包上交。值班民警立即进行清点、拍照、登记,并迅速与奥布里·格罗斯特取得联系,经核对无误后,双方约定到机场警务室领取,于是出现了文章开头暖心的一幕。



## 冰雪激情

1月20日,在呼和浩特市玉泉区七彩城奥星冰上运动中心,孩子们在进行冰球友谊赛。据了解,随着第十四届全国冬季运动会的脚步日渐临近,我区各地纷纷举办冰雪赛事、冰雪文化节等活动,为人们创造良好的冰雪体育运动环境,通过各种形式促进冰雪运动的普及,为“十四冬”助力。

摄影/北方新报正北方网记者 牛天甲

## 市财政局拨付中央大中型水库移民后期扶持基金1538.9万

新报讯(北方新报正北方网记者 张巧珍) 记者1月20日从呼和浩特市财政局了解到,呼和浩特市近日拨付中央2020年大中型水库移民后期扶持基金1538.9万元,用于支持库

区和移民安置区基础设施建设和经济社会发展。

此次拨付的后期扶持基金中,拨付清水河县1114.12万元,和林县244.58万元,土左旗147.3万元,武川县23.9万元,新城区9万元。项目的

实施不仅解决了移民群众生产生活实际困难,提高移民群众生活水平,使农村移民的生产生活条件得到较大改善,还使得库区和移民安置区基础设施不断完善,有效地提高了库区社会经济发展。

## 倒卖火车票5400余张 俩票贩子被抓

新报讯(北方新报正北方网首席记者 刘晓君) 冒用他人身份信息,利用抢票软件提前购买囤积热门景区的火车票,然后再加价30元~100元卖给旅行社获利。1月20日,呼和浩特铁路公安处向媒体通报,该处历时3个多月破获一起倒卖火车票案件,涉案火车票5400余张,金额超过150余万元。

2019年10月,呼和浩特铁路公安处接到公安部铁路公安局通报,呼和浩特开往额济纳的K7911次旅客列车出现购票异常的情况。呼铁公安处立即开展调查。民警在对管辖内多个火车站进站旅客进行票源调查时,发现有旅客使用他人身份信息购票乘车。通过询问,民警发现这些票源均来自呼

和浩特某旅行社。通过对该旅行社进行突击检查,旅行社负责人李某承认,他是从网上认识的湖南男子李某处购买的,李某则是利用抢票软件冒用他人身份信息提前购买囤积的呼和浩特往返额济纳火车票,李某则从李某处购买了289张呼和浩特往返额济纳火车票。

因为涉及车票数量较大,呼和浩特铁路公安处组成专案组,多警种协同作战,开展落地查控工作。经过侦查,发现除了李某外,安徽的曹某也有重大倒卖火车票的嫌疑。2019年11月12日,办案民警将犯罪嫌疑人李某当场抓获。经过调取李某的交易记录,民警查证2019年9月~11月期间,李某冒用他人身份信息购买囤积全国各地各次列车车票共计

5000余张,票面价值超过150万余元。仅呼和浩特往返额济纳火车票就抢购894张,以每张加价80~100元的价格出售给呼和浩特多个旅行社,累计获利7万余元。同年12月20日,犯罪嫌疑人李某被批准逮捕。

1月10日22时许,在当地铁路公安处的大力配合下,经连日蹲守布控,呼和浩特铁路公安处办案民警成功将涉嫌倒卖车票罪的另一名嫌疑人曹某抓获。曹某承认2019年9月~11月期间利用抢票软件冒用他人身份信息购买囤积呼和浩特往返额济纳火车票1400余张,票面价值38余万元,以每张加价30~70元的价格出售给买家,累计获利9万余元。

目前,此案还在进一步侦办中。

## 男子脱鞋盘腿乘坐地铁 众网友倡议文明出行

新报讯(北方新报正北方网首席记者 王树天) 1月20日,一张照片在市民的微信朋友圈广泛转载(如图)。图片上显示,一名成年男子乘坐呼和浩特地铁1号线时,脱了鞋,盘腿坐在座位上玩手机,旁边有两个小孩儿,也脱了鞋,一个盘腿坐在座位上,一个跪在座位上,看着窗外。三个人占的座位面积很大,旁边没有座位的人只好站着。

图片被转载以后,引发广大网友的热议,众多网友纷纷评论:“成年人的不文明的行为,很容易被孩子模仿。希望大家文明出行,为创城做出自己的贡献。”

目前,记者已将该信息反应给地铁1号线的运营方。随着新春临近,经过20多日的运营,呼和浩特地铁运营工作人员也发现了许多不文明出行问题,对此,呼和浩特市城市轨道交通公司呼吁市民安全乘车、文明乘车。



## “爱心超市”物资捐赠 华夏银行寒冬送暖

为帮助贫困村民度过一个温暖、祥和的新春佳节,华夏银行呼和浩特分行积极践行精准扶贫工作要求,由分行纪委书记、副行长尹利带队,分行办公室、党办、普惠金融部联合组成扶贫小组于1月15日赴清水河县喇嘛湾镇红旗村,开展“爱心超市”物资捐赠活动。

“爱心超市”是华夏银行呼和浩特分行结合当地实际情况,采取“以劳积分,以分换物”的模式成立的,贫困户可通过劳动赚取积分兑换自己想要的商品。根据前期调研,此次“爱心超市”准备了电饭煲、电水壶、白面、大米等日用品,累计捐赠了价值2万元的爱心物资。

捐赠仪式后,该行一行人挨家挨户拜访贫困村民,并送上春节慰问品。与扶贫小组同行的书法家们还为村民和贫困户写春联,赠送字画。

近年来,华夏银行呼和浩特分行按照呼和浩特市“百企联百村”精准扶贫工作安排,多次前往清水河县喇嘛湾镇红旗村实地调研、对接,开展了多种形式的扶贫工作。一是金融扶持当地优势特色产业发展,并适时提供融资支持。二是持续做好消费扶贫产品采购工作,先后集中采购了小米、胡油等农产品及村合作社养殖的食用鱼类,已累计采购金额近37万元。

据尹利副行长介绍,下一步,华夏银行将通过与红旗村联合开展党日活动等方式,加强对接沟通,为建设美丽乡村做出应有的贡献。

文/萨仁